4D Anatomy Market Research
Survey Results




4D Anatomy Atlas - Market Research Survey:

What was your perspective of the Product Preview?

Excellent

Very Good

Good
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4D Anatomy Atlas - Market Research Survey:

What is your area of Expertise?

Medical School Professor

Practicing Physician

Medical School Administration

Other, please specify

Medical Research

Hospital Administration
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4D Anatomy Atlas - Market Research Survey

OK, now for some market background. First, how would you rate this
product idea overall?

Excellent —H

YWery good
Good

Fair

Poor
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4D Anatomy Atlas - Market Research Survey:

What is you overall reaction to the 4D Anatomy Atlas in terms of
applicability to your specific requirements?

Excellent

Wery Good

Good
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4D Anatomy Atlas - Market Research Survey: Zzoomerans

How would you rate this idea in terms of being different from others in the
marketplace?

Extremely different

Very different

Somewhat different

Slightly different

Mot at all different




4D Anatomy Atlas - Market Research Survey Z:oomerans

Have you utilized any of the existing anatomy atlas products on currently
on the market that are based on animation rather than photography?
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4D Anatomy Atlas - Market Research Survey

What is your perspective as to the benefit of photographic imagery over
animation in an anatomy atlas product? Please use a scale of 1 (no benefit)
to 10 (exceptional benefit).
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